

ગાંધીનગર સમાચાર

ગાડીમાંથી દારૂનો જથ્થો ઘરમાં ઠલવાતો હતો ને પોલીસ પહોંચી

સે-૧ ૩માં દરોડો પાડીને ૧.૨૪ લાખના દારૂ-બિયર સાથે પોણા ત્રણ લાખનો મુદ્દામાલ જમ : બુટલેગર અને ફોલ્ડરીયા મળીને ૪ની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૩ સેક્ટર-૭ પી.આઈ. જે.એમ. ૧.૨૪ લાખ અને રૂ. ૧.૫૦ લાખની કિંમતની સેન્ડ્રી ગાડી મળીને રૂ. ૨.૭૪ લાખના મુદ્દામાલ સાથે બુટલેગરો અને બે ફોલ્ડરીયા ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. કોલેજના બુટલેગર નરેશ રવજી રાવળ અને સે-૧ ૩ના છાપરામાં રહેતો બુટલેગર રણજીત ઉર્ફે સ્નેહામજી ઠાકર તથા તેમના બે ફોલ્ડરીયા સે-૧ ૩ છાપરામાં રહેતો પ્રકાશ ગોપાલ દેવાણી અને પેશાવર કબજાનો જાવેદુલ્લા સભીર હુસૈન સેઇદ મળીને ચારેયની ધરપકડ કરીને સે-૭ પોલીસે ઊંડી બોટલો અને બિયરના ટીન કિં. રૂ.



સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા અને ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા શાળાઓમાં પંખા વિતરણ કરાયા હતા તે પ્રસંગની તસવીર.

સાર્વજનિક ગણેશોત્સવ સમિતિ દ્વારા રંગારંગ કાર્યક્રમો યોજાશે

ગણેશોત્સવની ઉજવણી અન્વયે આનંદનો ગરબો, વિવિધ સ્પર્ધા, મ્યુઝિકલ નાઈટ, ગીત સ્પર્ધા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ સાર્વજનિક ગણેશોત્સવ સમિતિ દ્વારા આગામી તા. ૯ થી ૧૫ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન સે. ૨૨ રંગમંચ ખાતે ગણેશોત્સવની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવશે. રાજ્યપાલ ડૉ. કમલાચાન્દ હસ્તે દિપપ્રગટ્ય કરી ૪૪ માં ગણેશોત્સવની ઉજવણીનો પ્રારંભ કરવામાં આવશે. આ તબક્કે જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ હીનાબેન પટેલ, ઉત્તરના ધારાસભ્ય અશોકભાઈ પટેલ, એસ.આર.પી. ગૃપના સેનાપતિ એમ.આર. ચૌધરીના હસ્તે પૂજા-વિધિ યોજાશે. ત્યારબાદ શ્રીજીની ભવ્ય શોભાયાત્રા નીકળશે. રાત્રિના ૮ કલાકે રાજ્યપાલ ડૉ. કમલાચાન્દ હસ્તે મંગલ દિપ પ્રગટાવી લોકોત્સવનું ઉદ્ઘાટન કરાશે. રાત્રિના સે. ૨૨ રંગમંચ ખાતે ભાવનાબેન પટેલ દ્વારા આનંદનો ગરબો રજૂ થશે. ૧૦મી

શહેરી વિસ્તારમાં ગંદકી અને રોગચાળાને કાબુમાં રાખવા માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર શહેરમાં વસાહતના વિસ્તારમાં ગંદકીના કારણે રોગચાળાને માણ મુકી છે. પરીણામે રોગનો ભોગ બનનાર શહેર વસાહતીઓથી દવાખાના ઉભરાઈ રહ્યા છે. ત્યારે મેલેરિયા, ડેન્ગ્યુ, ચીકનગુનીયા જેવા મચ્છરજન્ય રોગચાળાએ માથું ઉચ્કયુ છે. ઠેક ઠેકાણે ફેલાયેલી ગંદકીના દર્દીઓની સંખ્યા વધી રહે છે. શહેરના વી.આઈ.પી. તેમજ વી.વી.આઈ.પી. વિસ્તાર તેમજ તેમના મુખ્ય માર્ગો જ સાફ થાય છે. એ સિવાય અન્ય જગ્યાએ સ્કાઈ ન થતી હોવાની વ્યાપક ફરીયાદ છે. તેમજ કચરાના ઢગ કચરાપેટી પાસે જ જોવા મળી રહ્યા છે. આ માટે ખાસ સફાઈ ડુંબેશ ચલાવવાની તાતી જરૂરિયાત ઉઠવા પામી છે. વસાહતના વિસ્તારને આટલો સમય પસાર થયો તેમ છતાં પણ રોગચાળા ઉપર કાબુ મેળવવામાં તંત્રને કામચાલી મળી નથી. તેથી શહેરી વિસ્તારમાં યોગ્ય કામગીરી કરી વેલીટકે ગંદકીનો નિકાલ કરાવી રોગચાળો કાબુમાં લેવા માટે ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદ દ્વારા કરવામાં આવી છે.



ગાંધીનગરની જાણીતી સામાજિક સંસ્થા લાયન્સ ક્લબ તથા લીઓ ક્લબના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગાંધીનગરના ચંદ્ર મોડીશ્વર મહાદેવ મંદિર સેક્ટર-૬-બી ખાતે આજે વૃદ્ધારોપણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. લાયન્સ ક્લબ તથા લીઓ ક્લબ દ્વારા શ્રાવણ માસના પવિત્ર દિવસોને ધ્યાને લઈ મંદિર પરિસરમાં ૧૦૮ બીલી પત્રોના વૃક્ષો તથા ૧૦૦થી વધુ અન્ય પુષ્પોના રોપણી કરવામાં આવી હતી. આ વૃક્ષારોપણ પ્રસંગે ગુજરાત રાજ્ય વનમંત્રી ગણપતભાઈ વસાવા, ગાંધીનગર મહાનગરના મેયર મહેન્દ્રસિંહ રાણા, ગાંધીનગર ઉત્તરના ધારાસભ્ય અશોકભાઈ પટેલ, લાયન્સ ક્લબના ડીરેક્ટર ચેરમેન ભગવાનદાસ પટેલ, ચંદ્ર મોડીશ્વર મંદિરના ટ્રસ્ટી કેશુભાઈ પટેલ, ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના વિરોધ પક્ષના નેતા મનુભાઈ પટેલ, પ્રવિણભાઈ પટેલ, લાયન્સ ક્લબના પ્રમુખ રુચિરભાઈ ભટ્ટ, લીઓ પ્રમુખ રાજ ગોડા, મંત્રી પિયુષ શાહ, નિર્મલ અડાલજી, તેમજ શહેરના અન્ય આગેવાનોએ હાજરી આપી હતી.

શ્રી હવેલી પરગણા વણકર સમાજના સભ્ય થવા જોગ

ગાંધીનગર, તા. ૩ શ્રી હવેલી પરગણા વણકર સમાજ ગાંધીનગરના પ્રમુખ નટવરલાલ સોલંકી જણાવે છે કે સમાજના કોઈ સભ્યને હવેલી પરગણા વણકર સમાજમાં જોડાવવા માગતા હોય તો મો. ૯૪૦૮૫૪ ૪૨૫૮૪ પર સંપર્ક સાધવા જણાવેલ છે.

સે-૩માં ઝુલેલાલ સાંઈબાબા મંદિર પરિસરમાં ગણેશોત્સવ ઉજવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ શહેરના સેક્ટર-૩માં ઝુલેલાલ સાંઈબાબા મંદિર પરિસરમાં તા. ૯ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૩ને સોમવારના રોજ સાંજે ૪.૩૦ કલાકે ભગવાન ગણેશજીની મૂર્તિની સ્થાપના કરવામાં આવશે તેમજ ગણેશોત્સવનું પૂજા આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શહેરના પ્રખ્યાત ગુજરાત સિંધુધામ ઝુલેલાલ મંદિર પરિસરમાં તા. ૯ સપ્ટેમ્બરના રોજ ગણેશજીની મૂર્તિની સ્થાપના કરવામાં આવશે. તેમજ ગણેશોત્સવ તા. ૯ થી ૧૫ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન સવારે ૬.૪૫ કલાકે અને સાંજે ૬.૩૦ કલાકે નિયમિત આરતી કરવામાં આવશે. આ પ્રસંગે શહેરના સૌ ભાવિક ભક્તોને પધારવા સિંધી પંચાયતના પ્રમુખ લાલચંદ ગોપલાણીએ અનુરોધ કર્યો છે.

ગાંધીનગર જિલ્લા કક્ષાની ઝડપી સાયકલીંગ સ્પર્ધા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૩ હેમનંદ્રસિંહ રાઠોડ તેમજ ભાઈઓ ગુનીયરમાં અનુક્રમે રવિશ ભાખરીયા, આનંદ રાઠોડ, કિષ્કણજી વાઘેલા તથા ભાઈઓ ઓપનામાં અનુક્રમે મયુરરાજસિંહ વાઘેલા, સુરેન્દ્રસિંહ સિસોદિયા અને અજય પ્રજાપતિ તથા ભાઈઓ સખગુનીયરમાં અનુક્રમે નવદિપસિંહ રાઠોડ, કિર્તિવર્ધન રાઠોડ, મયુર પ્રજાપતિ તેમજ બહેનો જુનીયરમાં બિનલ રાઠોડ, કિંજલ ઠાકોર અને દેવાંશી દેવે ઉપરાંત બહેનોની સિનિયરમાં અપેક્ષા પટેલ, વર્ષા વાઘેલા અને કાજલ ચૌધરી વિજેતા જાહેર થઈ હતી. સ્પર્ધામાં વિજેતા તમામ ખેલાડીઓને પ્રોત્સાહન ઈનામ અને પ્રમાણપત્ર આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા.

દલિત સરકારી કર્મચારીનો ભાજપ સરકારના ત્રાસથી આપઘાતને કોંગ્રેસ સખત શબ્દોમાં વખોડે છે

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર શહેર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખશ્રી મુકેશ પટેલ તેમજ પક્ષના નેતાશ્રી ચિમનભાઈ વિંઝુડા સંયુક્ત નિવેદનમાં જણાવે છે કે, ગુજરાત રાજ્યની ભાજપ સરકાર દ્વારા ગુજરાત સરકારની કચેરીઓમાં છેલ્લા ૧૫ વર્ષથી ભરતી કરાતી નથી. મુખ્યમંત્રીશ્રીના ઉત્સાહ દ્વારા મુખ્યમંત્રીની વાહ-વાહ કરવામાં સરકારી તંત્ર રોકાયેલ રહે છે અને નરેશભાઈ/અધિકારીઓની ગુજરાત સરકાર ભરતી કરવામાં આવતી ન હોઈ કર્મચારીઓનું કામનુંભારણ વધુ ગયેલ હોવાથી કર્મચારીઓ માનસિક તણાવમાં રહી કામગીરી કરે છે. તેમના ઉપરના અધિકારીના ત્રાસથી આપઘાત કરવાનો વારો આવે તેવા પ્રસંગો પેદા થયેલ છે. ગાંધીનગરમાં એક પક્ષ કરેલી એવી નથી કે જે કરેલીમાંથી કર્મચારી/અધિકારીઓએ આપઘાત કરવાના પ્રસંગો ન બનેલ હોય. ભાજપ સરકારની જોડકમીથી તા. ૩-૯-૨૦૧૩ના ઉદ્ઘોગભવનમાં જીઆઈડીસીમાં ફરજ બજાવતા શ્રી નરેશભાઈ ચાવડાએ આપઘાત કરેલ છે. આ આપઘાત ઉપરી અધિકારીના માનસિક ત્રાસ તેમજ હેરાન પરેશાન કરવા, કામોનું સતત ભારણ વગેરે પ્રમુખ તરીકે રજૂ જી. ગોલ, ઉપપ્રમુખ તરીકે રમેશભાઈ પરમાર, સમીરભાઈ પંડીત, કનુભાઈ એસ. રાવલ, ભરતભાઈ ગોસ્વામી, મંત્રી તરીકે રમેશભાઈ વાળંદ, મહામંત્રી તરીકે તેજસભાઈ પટેલ, ખજાનચી તરીકે પ્રદિપભાઈ પટેલ, સહમંત્રી તરીકે યુવરાજસિંહ ઉદાવન, મહેલુકુમાર પટેલ, સંગદન મંત્રી તરીકે સંદીપભાઈ રાવલ તેમજ સલાહકાર સમિતિમાં ડૉ. ઠેકડી, સુખડેયા, પોખરાજભાઈ મીસ્ત્રીની સલામતે વરણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં

પેન્શનર્સ સમાજ સેક્ટર-૧ દ્વારા તેજસ્વી તારલાઓને સન્માનાશે

પેન્શનર્સ સમાજ સેક્ટર-૧ દ્વારા સેક્ટરના તેજસ્વી તારલાઓને સન્માનિત કરવાનો કાર્યક્રમ તા. ૮ સપ્ટેમ્બરને રવિવારે સાંજે ૭ કલાકે ગાયત્રી શક્તિપીઠ મંદિરના પરિસરમાં યોજાશે. દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ સેક્ટર-૧ના વસાહતીઓના બાળકો કે જેઓ ધોરણ-૧૦, ૧૨માં ૮૦ ટકા કરતા વધુ ગુણક મેલેલા હોય તેમને સન્માનિત કરવામાં આવશે. આ પ્રસંગે ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડના ચેરમેન મહેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદી, પાલિકાની સ્ટેન્ડિંગ કમિટીના અધ્યક્ષ આશીષભાઈ દેવે, ઉત્સવ સમિતિના અધ્યક્ષ એન.પી. પટેલ તેમજ ગાયત્રી શક્તિપીઠ પરિવારના વડા મનુભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહેશે અને આશીર્વાચન આપશે. આથી સૌ વસાહતી ભાઈ-બહેનોને કાર્યક્રમમાં સહભાગી થવા પેન્શનર્સ સમાજના પ્રમુખ એસ.ડી.આરે. અનુરોધ કર્યો છે.

સેક્ટર-૧૭ નવરાત્રી સમિતિની રચના કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર સેક્ટર-૧૭ ખાતે આગામી નવરાત્રી મહોત્સવને અનુરૂપ એક બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સેક્ટરના વસાહતીઓ અને વેપારીઓ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. નવરાત્રી મહોત્સવની બેઠકમાં ગયે નવરાત્રીના વાર્ષિક હિસાબો રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. ત્યારબાદ સર્વાનુમતે આગામી નવરાત્રી મહોત્સવની સમિતિના હોદ્દાદારોની વરણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સિને મેક્સ', 'શુધ્ધા, વાવોલ', 'મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ', 'શિરાગ, કલોલ', 'વાર્ષિક', 'આપણી આજ', 'બેથ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'વૃષભ', 'દુલ્હા', 'વૃષભ', 'દલ', 'મકર', 'દુલ્હા', 'મીન', 'ચિરવિદાલ'.